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Потенциал роста 
интернет-аудитории
Опросы 22–23 и 29–30 августа 2009 года.  
Каждый опрос проводился в 100 населенных пунктах 44 субъектов РФ. 
Общий объем выборки – 4000 человек старше 18 лет.

Сегментация взрослого населения РФ в зависимости от отношения к использованию 
интернета.

данные в % от всех опрошенных

*	 Под интернет-пользователями подразумеваются представители полугодовой интернет-аудитории, то есть люди, пользовавшиеся ин-
тернетом хотя бы раз в течение последних 6 месяцев.

планируют начать 
пользоваться интернетом… % от населения % от группы «резерв»

…в течение полугода 2% 11%

…в течение года 1% 7%

…более чем через год 1% 5%

планируют начать пользоваться 
интернетом, но затрудняются 
определить, когда именно

7% 42%

Опросы 22–23 и 29–30 августа 2009 года.

Объем выборки 4000 человек, старше 18 лет.

Перспективы роста интернет-аудитории
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данные в % от всех опрошенных
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интернет-пользователи*

«резерв» – хотят пользоваться интернетом, 
но не имеют возможности

«отказники» – не хотят пользоваться интернетом, 
но имеют возможность

«чужие» – не хотят и не имеют возможности
пользоваться интернетом

не пользуются интернетом, 
затруднились с самоопределением

Потенциал роста интернет-аудитории
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Социально-демографический портрет 
непользователей
Опросы 22–23 и 29–30 августа 2009 года.  
Каждый опрос проводился в 100 населенных пунктах 44 субъектов РФ. 
Общий объем выборки – 4000 человек старше 18 лет.

Пол

Возраст

Тип населенного пункта

данные в % от групп

данные в % от групп

данные в % от групп
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Осведомленность непользователей 
о возможностях интернета
Опросы 22–23 и 29–30 августа 2009 года.  
Каждый опрос проводился в 100 населенных пунктах 44 субъектов РФ. 
Общий объем выборки – 4000 человек старше 18 лет.

О каких возможностях интернета Вы знаете или что-то слышали? (Карточка, любое число 
ответов.)

Общественные, социальные возможности

Коммуникационные возможности

данные в % от групп

данные в % от групп

Адаптированность к интернету 

Общественные, социальные возможности

Коммуникационные возможности

число ответов.)

данные в % от групп
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искать необходимую
информацию

искать работу через интернет

покупать товары и услуги
через интернет

пользоваться электронными
библиотеками

зарабатывать деньги
в интернете

учиться дистанционно

работать удаленно,
через интернет
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«отказники»

«чужие»

данные в % от групп
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по электронной почте

знакомиться с людьми
в интернете

искать старых друзей,
родственников, знакомых

обмениваться мгновенными
сообщениями

говорить через интернет
как по телефону

«резерв»

«отказники»

«чужие»
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Мультимедийные, развлекательные возможности

данные в % от групп

Мультимедийные, развлекательные возможности

Как Вы считаете, таким людям, как Вы, легко или трудно научиться 

данные в % от групп
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скачивать, просматривать
видео, фото, рисунки

скачивать, прослушивать
музыку

скачивать компьютерные
программы, игры и т.п.

размещать собственные
фотографии, рисунки

играть с другими людьми
в компьютерные игры

размещать собственные
видео-, аудиофайлы

«резерв»
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данные в % от групп 
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легко трудно я умею пользоваться интернетом затрудняюсь ответить
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Как Вы считаете, таким людям, как Вы, легко или трудно научиться пользоваться интернетом?

В кругу Ваших родственников, друзей и знакомых больше людей, пользующихся или 
не пользующихся интернетом? Все они пользуются интернетом или никто им не пользуется?

Если бы у Вас появилась возможность пользоваться интернетом бесплатно, Вы стали бы им 
пользоваться или нет?

данные в % от групп

данные в % от групп

данные в % от групп

Мультимедийные, развлекательные возможности

Как Вы считаете, таким людям, как Вы, легко или трудно научиться 
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Если бы у Вас появилась возможность пользоваться интернетом бесплатно, Вы стали 

В кругу Ваших родственников, друзей и знакомых  больше людей, пользующихся или 
не пользующихся интернетом? Все они пользуются интернетом  или никто им не 
пользуется?

данные в % от групп 
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Готовность пользоваться интернетом
Опросы 22–23 и 29–30 августа 2009 года.  
Каждый опрос проводился в 100 населенных пунктах 44 субъектов РФ. 
Общий объем выборки – 4000 человек старше 18 лет.


